

药都奇缘

□贾如艳

“噢,没想到周大小姐对这件事这么上心,那天在安客堂我不是把事情的原委都跟你说了嘛!怎么,你还有什么疑问吗?”赵天雄看着周菱叶的眼睛问道。

“是的,那天赵堂主的话很多地方我回去以后想不明白,所以今天特意过来再请教请教,还望赵堂主不要介意!”周菱叶说着对着赵天雄拱了拱手。

今天的周菱叶一身男装装扮,青色刺绣软帽,一袭蓝色长衫,更显得俊美洒脱。

“周大小姐客气了,来来来,屋里请!”赵天雄说着冲一边的牛大力使了个眼色。“还不赶紧上茶!噢,对了,上好茶!”牛大力答应一声,下去了。

赵天雄把周菱叶让进了小厅,然后分宾主落座。这时候,牛大力端上了一壶茶水。

“真没想到,周大小姐女扮男装竟也如此美艳迷人,真是让赵某大开眼界了……呵呵,敢问周大小姐怎么今天如此打扮啊?”赵天雄色迷迷地看着周菱叶嬉笑道。

“赵堂主有所不知啊,我这是刚从外面回来,是为了出行方便,所以才这么打扮,让赵堂主见笑了!对了,忘了告诉你一件事,你那天跟我说的那个跟刘家做生意的钱广白正巧是我姨娘家的大表哥,我刚才就是从他那儿来的!”

周菱叶说完,用眼角扫了一下赵天雄,只见赵天雄脸上一阵惊慌。

“哈哈,赵堂主不必惊慌嘛,既然钱广白收了你的封口费,自然有些话不会跟我说。但话又说回来

了,是亲三分向,何况我这个

大表哥又是个见钱眼开的人,所以我给了他多出你三倍的价钱,他就又把事情的原委都告诉我了!”

周菱叶不紧不慢地说完,端起茶水放在鼻下一闻,然后又放在了桌子上。

赵天雄听周菱叶这么一说,心里不禁“咯噔”了一下,然后眼看着她端起面前的茶水送到嘴边,他的心又禁不住猛跳了几下。可是,当看到她端起水来只是闻了闻然后又放在了原处,赵天雄的额头立刻冒出了一层细密的汗珠。

“呵呵,周大小姐真会开玩笑,你刚才的话我怎么听不懂呢?”赵天雄干笑一声,敷衍道。

“哈哈,听懂听不懂现在并不重要,重要的是有人想陷害刘家。而你作为安客堂的堂主理应主持公道,还刘家一个清白,也还祁州堂一个公道。赵堂主,你说对不对?”

“这……这……你……”赵天雄一时有些慌乱。

“好了,我还有事,就不多打扰了。我刚才的话还希望赵堂主多多思量,早日把祁州堂的封条差人揭了去,以免招来不必要的麻烦!”周菱叶说完站起身来。

“呵呵,听了周大小姐刚才的一番话,赵某一定再去仔细查问查问。不过,周大小姐今天既然来了,不妨就多坐一会儿,喝杯茶再走也不迟嘛!”赵天雄说着站起身来,挡在了周菱叶的面前。

“今天我本来是想跟赵堂主好好喝茶聊聊天,没想到赵堂主的茶放的曼陀罗花太浓了,我怕我喝了这茶就说不出来话了!再说了,我家老爷子还在家等着我回话呢,回去晚了,我怕他老人家不放心!”

燕赵奇侠韩福元

□闫振声

再说,榨油的作坊都关门停业了,老铁的买卖做不成,断了财路。平时倒是存下了一些粮食,但是坐吃山空,没多久就光了,一家人商量好要动身下关东,恰巧这时有人送来粮食。老铁一打听,原来是妹夫子韩福元干的,于是下决心要跟着他,一来救家人和乡亲们的命,二来也实现自己多年来的愿望——当个人人敬、人人爱的英雄,所以跑了100多里路来找福元。

福元给马拌好草料,老铁把韩喜子、闫义找来了。福元把喜子叔叔让到炕头上,说:“我才提溜回来一大块狗肉,还有几样凉菜,算你们有口福,今儿个咱们喝酒吃肉,解解馋。”三个人嘻嘻笑着,眼睛里闪着喜悦的光芒,不错眼珠地看着福元,也不说话。

杏花在外屋锅里把狗肉热了,用一个瓦盆盛了端上桌,把猪肠、猪肝、猪耳朵也都切了,分装在几个盘子里,小小的桌子都摆满了,又拿来几个带釉子的黑碗放在炕席上,转身从西头屋里抱来一个酒坛子撒在炕上。

“这坛子行唐杠子,10斤,还是我过门的时候哥嫂陪送的,福元一直也没舍得喝。你们要干大事了,犒劳你们吧。”看看一切都准备齐全,杏花向人们打了个招呼,领着芝儿去西头屋睡觉去了。

喜子见酒更加兴奋:“快打开,还愣大神儿干什么?”他指着酒坛子,下命令似地对闫义和老铁说。

老铁把酒坛子放在屋地上,用厚厚的手掌啪啪拍了几下,打碎泥封,把干胶泥拨拉下去,用剪子剪断麻绳,对

着坛子口用力吹了两口气,看看没了土屑,这才把纸一层层撕开。

封口刚开个缝,浓烈的香味一下子喷出来,冲得老铁急忙把头歪到一边,嘴里喊了声:“味儿这么冲!差点把我熏倒。”

喜子盘腿坐在炕头上,右手食指和中指“背着猴猴”,把桌子敲得当当响:“快抱上来,倒满!平时的利落劲儿哪儿去了?想把人馋死呀!”

福元也上了炕,坐在桌子东边,面对喜子叔叔。老铁把打开的酒坛子放在福元身边,连鞋也没脱抬腿上了炕,坐在挨窗户那儿。闫义跨着炕沿,面对老铁。

福元抓起坛子要倒,老铁接过去:“我来。”说着先给喜子叔叔倒了一碗,然后给福元倒。福元说:“这是好酒,少倒点。不然咱们都喝了,一会儿把老叔叔肚子里的馋虫勾引起来,没够喝再想喝,没了!拿什么药治?”说得大家一齐笑起来。福元、老铁、闫义三个人的碗里都是半下酒。

喜子笑眯眯地说:“好久不解馋了。福元,快说说吧,说两句咱们就开喝。这枣杠子熏得我快忍不住了。”说完耸着鼻子用力吸了两下,逗得大家哈哈大笑。

福元两手指夹起碗,右手掌伸到碗底下,说:“老叔叔发话了,那我就说两句。首先咱们敬老叔叔,祝您老人家身体健康,长命百岁。”4个人说笑着,喝了一大口,各自夹了一箸子菜送到嘴里。

老铁边嚼边说:“妹夫子,你就别进北京绕获鹿了,竹筒倒豆子,来个干脆的吧。”喜子和闫义也都点点头:“干脆点,说正经事,俺们都等着听呢。”别看嘴里那么说,其实这三个人谁也没心思品尝酒肉的香味,一心想听“那事”福元是怎样计划安排的。

160

2021年度
《保定日报》《保定晚报》《莲池周刊》
征订开始了

征订政策

《保定日报》532元/年

《保定晚报》228元/年

《莲池周刊》52元/年

征订途径

- 1、保定日报社读者服务中心投递员订阅;
- 2、到保定日报社一楼发行部订阅;
- 3、拨打征订热线电话,上门订阅。

征订热线

0312—3034519 3073414

重要提示:请订户订阅《保定日报》、《保定晚报》、《莲池周刊》后,及时索要订报票据。
监督电话:0312—3034519 3073414